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Alexandre Youssef (Secretário Municipal de Cultura e Presidente 
do Conselho), Terra Johari Possa Terra (Representante do Poder 
Executivo), Ivam Cabral (Representante do setores artísticos e 
culturais), Carlos Eduardo Uchoa (Representante dos setores ar-
tísticos e culturais), Humberto Falcão Martins (Representante da 
sociedade civil), Anastacio Varsamis (Representante eleito pelos 
servidores da FTM), Fernanda Bueno da Silva (Representante 
eleita pelos corpos artísticos do Theatro Municipal), Ruby An-
gélica Graciela Vásquez Núñez (Representante do Conselho de 
Orientação Artística da FTM, eleita pelos seus demais membros) 
e Roberto Minczuk (Representante do Conselho de Orientação 
Artística, eleitos pelos seus demais membros).

Participaram como convidados: Hugo Possolo de Soveral 
Neto (Diretor Geral da Fundação Theatro Municipal de São 
Paulo e Secretário Executivo do Conselho), Letícia Schwarz (Di-
retora de Gestão da Fundação Theatro Municipal de São Paulo) 
e Bruno Imparato (Diretor Artístico da Fundação Theatro Muni-
cipal de São Paulo). A reunião foi secretariada pelos servidores 
José Radamés Marques e João Paulo Alves Souza da Fundação 
Theatro Municipal de São Paulo que lavrou esta Ata.

I – Ordem do Dia:
a)Apresentação do resultado do chamamento público nº 

01/FTMSP/2020;
b)Apresentação dos principais pontos do contrato de ges-

tão a ser assinado;
c)Definição dos nomes que irão compor as comissões rela-

cionadas ao contrato de gestão, a saber a comissão de avalia-
ção e a comissão de acompanhamento e fiscalização.

II – Convite à manifestação dos presentes:
a)Dando início aos trabalhos o Presidente do Conselho 

Alexandre Youssef, saudou e agradeceu a presença de todos, e 
passou a palavra ao Diretor Geral da FTMSP, Hugo Possolo, para 
que ele desse prosseguimento aos trabalhos, não sem antes 
agradecer a performance do Maestro Minczuk juntamente com 
ensemble da OSM em missa em homenagem ao prefeito Bruno 
Covas, recentemente falecido;

b)O Diretor Geral da FTMSP, Hugo Possolo, expos como 
se procedeu a etapa recursal do chamamento público nº 01/
FTMSP/2020 com apresentação dos recursos, impugnações e 
pareceres da comissão de seleção e jurídico que culminaram na 
concessão de um ponto mais a Sustenidos Organização Social 
de cultura e na homologação do chamamento público nº 01/
FTMSP/2020 em favor da OS Sustenidos;

c)A seguir, o Diretor Geral da FTMSP relembrou aos conse-
lheiros que há no contrato de gestão emergencial uma cláusula 
resolutiva cujo teor prevê que se mantida a classificação do 
chamamento, como de fato ocorreu, após a assinatura do con-
trato de gestão definitivo, o emergencial se extingue;

d)A seguir o Diretor Geral da FTMSP concedeu a palavra 
a Diretora de Gestão da FTMSP, para que ela enumerasse os 
principais pontos do contrato de gestão a ser assinado que, em 
resumo, são os seguintes: prazo de cinco anos de vigência reno-
váveis por mais cinco anos, valor global de R$ 565.383.002,34; 
equipamentos e corpos artísticos a serem abrangidos pelo 
Contrato tal qual descritos no Termo de Referência do Edital 
01/2020; as metas e orçamento para o ano de 2021 foram 
adaptados aos sete meses restantes do ano, o cronograma de 
desembolso e o repasse de recursos estão atrelados ao cum-
primento das metas; a manutenção do repasse trimestral em 
forma de adiantamento ao trabalho a ser executado; e, por fim, 
a inclusão de metas propostas pela organização social no plano 
de trabalho apresentado na fase seletiva;

e)O Conselheiro Roberto Minczuk questionou a quantidade 
de regências que o maestro titular da OSM deve realizar previs-
to no edital, o que em sua visão é impraticável e perguntou se 
no contrato de gestão este número de regência foi alterado. A 
Diretora de Gestão da FTMSP esclareceu que qualquer altera-
ção no contrato neste momento poderia ser questionada judi-
cialmente, mas que a questão do Maestro poderá ser ajustada 
posteriormente;

f)A Conselheira Fernanda Bueno trouxe um questionamen-
to da OSM em relação ao parecer da comissão especial de se-
leção publicado no Diário Oficial da Cidade sobre as propostas 
orçamentárias apresentadas e a sua vinculação ao quadro de 
referência orçamentária anexo ao edital. A Diretora de Gestão 
da FTMSP afirmou que esta pergunta deveria ter sido feita a co-
missão de seleção e não trazida ao conselho deliberativo, mas 
que o quadro era de referência para elaboração do orçamento, 
ou seja, qualquer OS que se candidatasse para gerir o Theatro 
Municipal teria que ter uma referência dos custos gerais do 
Theatro Municipal, o que não significa vinculação. Em relação 
ao quadro de salários utilizado, este levou em consideração a 
irredutibilidade dos salários previstos pela CLT e que o quadro 
previu os salários executados em 2019, de forma a fornecer 
para OS os valores com os quais ela poderia apresentar suas 
projeções de despesa.

g)O Diretor Geral Hugo Possolo aproveitou a oportunidade 
para apresentar o novo diretor de Orientação Artística da 
FTMSP, Sr. Bruno Imparato, que expôs um breve resumo de 
seu currículo. Em seguida, o Diretor Geral explicou que a então 
Diretora de Orientação Artística e membro deste Conselho De-
liberativo, Sra Ruby Angélica Graciela Vásquez Núñez passava 
a ocupar a partir de então o cargo de Diretora de Formação 
das FTMSP, função que o Diretor a agradeceu imensamente 
em aceitar.

h)A seguir passou-se a definição dos nomes para integrar 
a Comissão de Avaliação, sendo exposto pelo Diretor Geral 
da FTMSP a fundamentação legal e as atribuições desta co-
missão. Foram mantidos os nomes dos integrantes indicados 
pelo Prefeito Bruno Covas, a saber: Sr. Humberto Falcão e Sra. 
Carlota Mingolla, procedendo-se, portanto, a substituição dos 
nomes dos integrantes indicados pelo Conselho Deliberativo na 
seguinte conformidade: Sairão da comissão o Sr. Hugo Possolo, 
a Sra. Letícia Schwarz e o Sr. João Paulo. Todos eles atuaram 
de forma direta ou indireta no acompanhamento e fiscalização 
do contrato de gestão. Em substituição passarão a integrar a 
comissão os seguintes integrantes: Sra. Ruby Vazquez, Sra. Taís 
Lara e Sr. Airton Marangon. Permanecerá na comissão como 
indicada do Conselho Deliberativo a Sra. Terra Johari.

i)Todos os membros do CD procederam a manifestação de 
suas concordâncias a essa nova composição da Comissão de 
Avaliação.

j)Em seguida passou-se a definição dos nomes para compor 
a Comissão de Acompanhamento e Fiscalização, e foi exposta 
a fundamentação legal e as atribuições desta comissão. O 
Diretor Geral da FTMSP informou que o Conselho Fiscal indicou 
a Sra. Maria Aparecida Monteiro, de SMC, como representante 
daquele conselho junto a comissão, a seguir foram indicados 
os seguintes nomes como membros designados pelo conselho 
deliberativo para compor a comissão: Sra. Letícia Schwarz, Sr. 
João Paulo Alves Souza e Sra. Samantha Valêncio;

k)Todos os membros do CD procederam a manifestação de 
suas concordâncias a essa composição da Comissão de Acom-
panhamento e Fiscalização.

l)Foi designada pelo Diretor Geral da FTMSP para exercer 
a presidência da comissão de acompanhamento e fiscalização 
a Sra. Letícia Schwarz.

III – Deliberações:
a)Não houve qualquer oposição manifesta em relação a 

celebração do contrato de gestão definitivo com o Sustenidos 
Organização Social de Cultura;

b)Os conselheiros aprovaram por unanimidade a nova com-
posição da comissão de avaliação consignando seus votos no 
chat do aplicativo de reunião conforme prints colocados abaixo:

c)Os conselheiros aprovaram por unanimidade as indica-
ções para compor a comissão de acompanhamento e fiscaliza-
ção consignando seus votos no chat do aplicativo de reunião 
conforme prints colocados abaixo:

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi finalizada e 
lavrada a presente ata.

COMUNIQUE-SE
- Prazo para atendimento do comunique-se: 30 (trinta) 

dias a partir da data da publicação no Diário Oficial da Cidade 
de São Paulo.

- O atendimento do comunique-se deverá ser feito, EX-
CLUSIVAMENTE, através do e mail coorporativo da unidade 
responsável, e o envio dos arquivo em um único PDF: " unaivi-
lamariana@smsub.prefeitura.sp.gov.br ".

- O não atendimento do comunique-se dentro do prazo, 
resultará no indeferimento do processo.

O interessado deverá anexar os seguintes documentos: 
IPTU , Registro de Imóveis, RG e CPF do proprietário, Procura-
ção do proprietário ( RG e CPF da pessoa autorizada).

6053.2020/0000722-0 - SISACOE: Auto de Licenca de 
Funcionamento

Interessados: VIUVA SAREPTA COMERCIO DEPRODUTOS 
PARA SAUDE CNPJ 35.978.573/0001-79

COMUNIQUE-SE:
1- Esclarecer divergência do endereço do estabelecimento 

("TÉRREO") e a área construída total do imóvel constante no 
anexo1

2- Apresentar cópia da Portaria 17/SMSP/2016
ATENÇÃO:1) ESTE COMUNIQUE-SE SOMENTE PODERÁ SER 

ATENDIDO APÓS A SUA PUBLICAÇÃO NO DIÁRIO OFICIAL DA 
CIDADE DE SÃO PAULO;2) O PRAZO PARA ATENDIMENTO É DE 
30 DIAS, CONTADOS A PARTIR DA DATA DAREFERIDA PUBLI-
CAÇÃO;3) OS DOCUMENTOS PARA O ATENDIMENTO DEVERÃO 
SER APRESENTADOS ATRAVÉS DE PEN DRIVE, EM UM ÚNICO 
ARQUIVO, À RUA JOSÉ DE MAGALHÃES, 500 (SALA E), DE 
SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, DAS 09H ÀS 17H; NÃO SERÃO ACEI-
TOS DOCUMENTOS APRESENTADOS EM VÁRIOS ARQUIVOS;4) 
PLANTÃO PARA DÚVIDAS TÉCNICAS: ÀS QUINTA-FEIRA, DAS 
09H ÀS 12H, NO MESMOENDEREÇO CITADO ACIMA.

6056.2020/0000708-1 - Cancelamento de Cadastro 
de Anúncio

Interessados: SALOMAO E ZOPPI SERVICOS MEDICOS E 
PARTICIPACOES S/A

COMUNIQUE-SE:
ATENÇÃO: 
1) Este comunique-se somente poderá ser atendido após a 

sua publicação no Diário Oficial da Cidade de São Paulo;
2) O prazo para atendimento é de 30 dias, contados a par-

tir da data da Referida publicação;
3) Os documentos para o atendimento deverão ser apre-

sentados através de Pen drive, em um único arquivo, à Rua José 
de Magalhães, 500 (sala E), de Segunda a Sexta-feira, das 09h 
às 17h; não serão aceitos documentos apresentados em vários 
arquivos; ou poderá ser encaminhado arquivo completo para 
e-mail corporativo da unidade: cpduaavilamariana@smsub.
prefeitura.sp.gov.br , enquanto estiver vigente a quarentena;

4) plantão para dúvidas técnicas: às terças-feiras, das 14h 
às 17h, no mesmo endereço citado acima.

Comunicar o interessado a apresentar:
1. Procuração do proprietário ou da atividade para a reque-

rente/declarante;
2. Documentação do proprietário ou da atividade responsá-

vel pelo anúncio indicativo.

 VILA PRUDENTE
 GABINETE DO SUBPREFEITO

 SISTEMA MUNICIPAL DE PROCESSOS - SIM-
PROC COMUNIQUE-SE: EDITAL 2021-1-096

SUBPREFEITURA VILA PRUDENTE
ENDERECO: AVENIDA DO ORATORIO, 172
2020-0.014.137-0 TIAGO DE SOUZA LUZ
HTTPS://SLCE.PREFEITURA.SP.GOV.BR

 SAPOPEMBA
 GABINETE DO SUBPREFEITO

 SISTEMA MUNICIPAL DE PROCESSOS - SIM-
PROC COMUNIQUE-SE: EDITAL 2021-1-096

SUBPREFEITURA DE SAPOPEMBA
ENDERECO: AVENIDA SAPOPEMBA, 9064
2017-0.098.319-5 NELSON FIGUEIRA DE ABREU JU-

NIOR
HTTPS://SLCE.PREFEITURA.SP.GOV.BR

 CULTURA
 GABINETE DO SECRETÁRIO

 SISTEMA ELETRONICO DE INFORMACOES - 
SEI COMUNIQUE-SE: LISTA 773

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA
ENDERECO: AVENIDA SÃO JOÃO, 473
COMUNIQUE-SE - DEPARTAMENTO DO PATRIMÔNIO 

HISTÓRICO
PA SEI nº 6025.2018/0018901-2 - (Restauro)
Interessado: Igreja Evangelica Luterana
Local: Av. Rio Branco, 34
COMUNIQUE-SE: 
Internamente a área reconstruída, conforme proposta, deve 

ser identificada somente com uma epígrafe. Do lado externo, 
a área reconstruída deve ter argamassa de acabamento tex-
turizado. Registrar esse processo através de vídeos e relatórios 
técnicos e fotográficos, em mídia impressa e digital.

Apresentar os projetos complementares, plantas e rela-
tórios, assinados pelo proprietário e responsáveis técnicos, (v. 
Resolução 54/18/CONPRESP).

Revisar a prancha 12, cujo título, difere do conteúdo.
Revisar a numeração das pranchas dos projetos comple-

mentares, retirando as duplicadas.
Rever no Memorial Descritivo e Justificativo, o item 5 e o 

item 10.3.1, com relação ao acabamento da área reconstruída.
Esclarecer quais são atividades ainda a serem executadas. 
Apresentar o relatório de prospecção pictórica de 2006.
Prazo: 30 dias
COMUNIQUE-SE - DEPARTAMENTO DO PATRIMÔNIO HIS-

TÓRICO
PA SEI - 6025.2020/0017064-1
Interessado: Casa Bahia Comercial Ltda
Local: Avenida Santa Marina 2687 - Vila Albertina
COMUNIQUE-SE:
1. Apresentar projeto com todas as cotas de altura da 

fachada da Avenida Santa Marina, a fim de atender a Resolução 
46/Conpresp/1992.

Prazo: 30 dias

 FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL

 GABINETE DO PRESIDENTE

 ATA DA 25ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CON-
SELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO THEATRO 
MUNCIPAL DE SÃO PAULO (“FTMSP”)

. Ao 27º dia do mês de maio de 2021, às 17h00, reuniram-
-se em reunião ordinária realizada à distância em virtude da 
pandemia de COVID-19 por meio da plataforma digital Micro-
soft Teams, os Conselheiros natos e os designados pela Portaria 
218/2020 - SGM, publicada no DOC de 14/08/2020, página 54: 

e um Conselheiro pode agir com demandas da cidade e que foi 
eleito pela população e tem autonomia para isto, falou também 
que foi instalado no Clube Thomaz Mazzoni a Inspetoria de 
Operações Especiais – IOPE, pela solicitação do Vereador Danilo 
do Posto em acordo com a Secretaria Municipal de Esporte e 
Lazer - SEME e a GCM, e que a Subprefeitura não pode intervir, 
e será fundamental para combater algumas práticas de Bailes 
Funk’s da Região e outras contraversões, onde a presença 
do IOPE traz segurança para a população da nossa Região. 
O Coordenador Sr. Tadeu falou que houve uma ocupação no 
terreno ao lado do CEU Novo Mundo e que logo a GCM fez a 
desocupação, e perguntou se o terreno pertence ao CEU Novo 
Mundo ou a Prefeitura, e foi falado que pertence a Prefeitura. O 
Conselheiro Sr. Jonas falou que poderiam fazer uma Praça com 
quadra de esportes e brinquedos para as crianças, e também 
perguntou sobre os crachás dos Conselheiros. O Interlocutor Sr. 
Thiago falou que os foram encaminhado os dados e as fotos 
dos Conselheiros para a Secretaria e iriam para a impressão, e 
até o momento não chegaram. Dos onze (11) Conselheiros, oito 
(08) Conselheiros presentes, e três (03) Conselheiros ausentes. 
Conselheiros Presentes: Edson Tadeu Marim, Alweyd Tesser de 
Morais, Fernando Rangel, Ana Lucia Geraldo de Santana, Jonas 
Amâncio de Lima, Wagner Seiji Toda, Marcia Aparecida Garcia 
Monteiro e Rita Augusta Camargo. Conselheiros Ausentes: An-
derson Carlos Oliveira Lima da Silva, Jaime Gonçalves Cantarino 
e Valter Duque dos Reis. Autoridades e Munícipes: Sr. Roberto 
de Godoi Carneiro, Subprefeito da Subprefeitura Vila Maria Vila 
Guilherme e Sr. Thiago Soares do Governo Local, SubPrefeitura 
Vila Maria/ Vila Guilherme. Ficou agendada à próxima Reunião 
Ordinária Remota, para o dia seis de maio de dois mil e vinte 
e um, às vinte horas. Nada mais havendo para comentar, a 
Reunião Ordinária Remota se encerrou às vinte e duas horas. A 
presente Ata foi lavrada e assinada por mim, Fernando Rangel, 
Secretário Interino e pelo Sr. Edson Tadeu Marim, Coordenador 
do Conselho Participativo Municipal da Vila Maria / Vila Guilher-
me / Vila Medeiros.

 SUPERVISAO DE USO DO SOLO E LICENCIMENTO
UNIDADE DE LICENCIAMENTO
Processo SEI: 6058.2021/0001165-0 – LUCIANO PINTO 

LUZ.
RUA GALATEA, 960.
CEP.:02068-000-CARANDIRU-SP
Fica V.Sa. Intimado a exercer o direito do contraditório 

e ampla defesa, nos termos da Lei 14.141/2006, no prazo 
de 15 dias da publicação desta, a fim de esclarecer quanto 
ao não cumprimento do Artigo 2º § 3º item II, c: do Decreto 
49.969/2008 “Desvirtuamento do uso licenciado”, constante do 
Auto de Licença de Funcionamento nº 2019-12522-00 publica-
do em 17/08/2019. Decorrido esse prazo e não havendo defesa, 
a Prefeitura prosseguirá com as providências cabíveis, podendo 
ensejar na cassação do Auto de Licença de Funcionamento da 
Empresa em questão e demais sanções.

2 - Local: Rua General Mendes, 111 - Vila Maria - CPDU/
Supervisão de Licenciamento.

 VILA MARIANA
 GABINETE DO SUBPREFEITO

 SISTEMA MUNICIPAL DE PROCESSOS - SIM-
PROC COMUNIQUE-SE: EDITAL 2021-1-096

SUBPREFEITURA VILA MARIANA
ENDERECO: RUA JOSE DE MAGALHAES, N 500
2019-0.039.879-2 JUCEMARA DUARTE
HTTPS://SLCE.PREFEITURA.SP.GOV.BR

 SISTEMA ELETRONICO DE INFORMACOES - 
SEI COMUNIQUE-SE: LISTA 773

SUBPREFEITURA VILA MARIANA
ENDERECO: RUA JOSÉ DE MAGALHÃES, 500
SEI 6059.2021/0003839-2 - Certidão de Multa
Interessado: Bruno da Silva Barros
COMUNIQUE-SE
- Prazo para atendimento do comunique-se: 30 (trinta) 

dias a partir da data da publicação no Diário Oficial da Cidade 
de São Paulo.

- O atendimento do comunique-se deverá ser feito, EX-
CLUSIVAMENTE, através do e mail coorporativo da unidade 
responsável, e o envio dos arquivo em um único PDF: " unaivi-
lamariana@smsub.prefeitura.sp.gov.br ".

- O não atendimento do comunique-se dentro do prazo, 
resultará no indeferimento do processo.

O interessado deverá anexar os seguintes documentos: 
IPTU , Registro de Imóveis, RG e CPF do proprietário, Procuração 
do proprietário ( RG e CPF da pessoa autorizada).

6059.2021/0003838-4 - Solicitação de Certidão de 
Multa

Interessado: Bruno da Silva Barros
COMUNIQUE-SE
- Prazo para atendimento do comunique-se: 30 (trinta) 

dias a partir da data da publicação no Diário Oficial da Cidade 
de São Paulo.

- O atendimento do comunique-se deverá ser feito, EX-
CLUSIVAMENTE, através do e mail coorporativo da unidade 
responsável, e o envio dos arquivo em um único PDF: " unaivi-
lamariana@smsub.prefeitura.sp.gov.br ".

- O não atendimento do comunique-se dentro do prazo, 
resultará no indeferimento do processo.

O interessado deverá anexar os seguintes documentos: 
IPTU , Registro de Imóveis, RG e CPF do proprietário, Procuração 
do proprietário ( RG e CPF da pessoa autorizada).

6059.2021/0003836-8 - Solicitação de Certidão de 
Multas

Interessado: Bruno da Silva Barros
COMUNIQUE-SE
- Prazo para atendimento do comunique-se: 30 (trinta) 

dias a partir da data da publicação no Diário Oficial da Cidade 
de São Paulo.

- O atendimento do comunique-se deverá ser feito, EX-
CLUSIVAMENTE, através do e mail coorporativo da unidade 
responsável, e o envio dos arquivo em um único PDF: " unaivi-
lamariana@smsub.prefeitura.sp.gov.br ".

- O não atendimento do comunique-se dentro do prazo, 
resultará no indeferimento do processo.

O interessado deverá anexar os seguintes documentos: 
IPTU , Registro de Imóveis, RG e CPF do proprietário, Procuração 
do proprietário ( RG e CPF da pessoa autorizada).

6059.2021/0003835-0 - Solicitação de Certidão de 
Multas

Interessado: Bruno da Silva Barros
COMUNIQUE-SE
- Prazo para atendimento do comunique-se: 30 (trinta) 

dias a partir da data da publicação no Diário Oficial da Cidade 
de São Paulo.

- O atendimento do comunique-se deverá ser feito, EX-
CLUSIVAMENTE, através do e mail coorporativo da unidade 
responsável, e o envio dos arquivo em um único PDF: " unaivi-
lamariana@smsub.prefeitura.sp.gov.br ".

- O não atendimento do comunique-se dentro do prazo, 
resultará no indeferimento do processo.

O interessado deverá anexar os seguintes documentos: 
IPTU , Registro de Imóveis, RG e CPF do proprietário, Procuração 
do proprietário ( RG e CPF da pessoa autorizada).

6059.2021/0003834-1 - Solicitação de Certidão de 
Multas

Interessado: Bruno da Silva Barros

 SÃO MIGUEL
 GABINETE DO SUBPREFEITO

 SISTEMA ELETRONICO DE INFORMACOES - 
SEI COMUNIQUE-SE: LISTA 773

SUBPREFEITURA DE SÃO MIGUEL PAULISTA
ENDERECO: RUA DONA ANA FLORA PINHEIRO DE SOUZA, 76
"Comunique-se \>\> SEI 6055.2021/0001092-5- Comunica-

ção de poda em área interna pública/particular
Interessados: Pedro Andrade dos Santos
COMUNICAÇÃO: Recebemos a ART 28027230210657691 

e laudo de poda de limpeza para uma goiabeira ( Psidium 
guajava) no endereço Rua Modesto de Sousa, 10 - Parque Cru-
zeiro do Sul, São Miguel Paulista - São Paulo, sendo responsável 
técnico o Engenheiro Agrônomo Rogildo Dias Palma, CREA nº 
5070443045 " 

 SÉ
 GABINETE DO SUBPREFEITO

 SISTEMA MUNICIPAL DE PROCESSOS - SIM-
PROC COMUNIQUE-SE: EDITAL 2021-1-096

SUBPREFEITURA SEPREFEITURA REGIONAL SE
ENDERECO: RUA ALVARES PENTEADO, 49 / 53
2019-0.018.557-8 SERGIO SCHILIS
HTTPS://SLCE.PREFEITURA.SP.GOV.BR
2020-0.000.541-8 JOAO VICENTE SIMAO CUNHA
HTTPS://SLCE.PREFEITURA.SP.GOV.BR

 SISTEMA ELETRONICO DE INFORMACOES - 
SEI COMUNIQUE-SE: LISTA 773

SUBPREFEITURA DA SÉ
ENDERECO: RUA ÁLVARES PENTEADO, 49
6056.2021/0003782-9 - Solicitação de Certidão de 

Numeração
Interessados: IURY DOS SANTOS FERREIRA
COMUNIQUE-SE: 
Apresentar Matricula atualizada do imóvel.
Apresentar documentos pessoais legíveis.
Esclarecer o pedido da inicial.
Prazo: 30 dias
6056.2021/0002674-6 - Solicitação de Certidão de 

Numeração
Interessados: RODRIGO DE ALMEIDA PRATA
COMUNIQUE-SE: 
Apresentar Matricula atualizada do imóvel.
Prazo: 30 dias.
6031.2019/0005514-2 - Cadastro de Anúncios
Interessados: BT PAULISTA HOTEIS LTDA
COMUNIQUE-SE: 
São Paulo 24 de maio de 2021
SUSL - EXPEDIENTE
Comunicaro interessado, a apresentar os documentos 

indicados abaixo no prazo de 180 (Cento e Oitenta) dias, nos 
termos da Lei nº 14.223/2006 e Portaria nº 12/SMSP/2007:

(X) 1 - Retirar espelho do requerimento e apresentar ma-
nifestação do CONDEPHAAT, nos termos da Portaria nº 12/
SMSP/2007, item 11 e 11.1, no prazo de 180 dias;

(X) 2 - O não atendimento ao solicitado, no prazo previsto 
em Lei, implicará no Indeferimento do pedido, por abandono.

 VILA MARIA/VILA GUILHERME
 GABINETE DO SUBPREFEITO

 ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA REMOTA 
DO CONSELHO PARTICIPATIVO MUNICIPAL VILA 
MARIA/ VILA GUILHERME/ VILA MEDEIROS

Aos oito dias do mês de abril de dois mil e vinte e um, às 
vinte horas e trinta minutos, reuniram-se os Conselheiros do 
Conselho Participativo Municipal Vila Maria/ Vila Guilherme/ 
Vila Medeiros e a Comunidade, remotamente, com o Coorde-
nador Sr. Edson Tadeu Marim, o Secretário Interino, Sr. Fernando 
Rangel, o representante do Governo Local, o Interlocutor, Sr. 
Thiago Soares e o Subprefeito Sr. Roberto De Godoi Carneiro, 
da Subprefeitura Vila Maria Vila Guilherme. O Interlocutor Sr. 
Thiago pediu a palavra para a apresentação do novo Subpre-
feito Sr. Roberto, onde falou que conhece bem a Região e que 
foi morador do bairro da Vila Ede e retornou novamente, e falou 
também da sua formação e que trabalha um bom tempo no 
Setor Público, e também todos os Conselheiros presentes se 
apresentaram para o novo Subprefeito Sr. Roberto, e deram 
boas vindas. Deu-se início a Reunião Ordinária Remota com a 
leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 04/03/2021, onde foi 
aprovada por unanimidade por todos os Conselheiros presentes 
e irá ser enviada para publicação em Diário Oficial da Cidade 
de São Paulo, falou também que, dia 24/03/2021, foi publicada 
em D.O.C. página 28, a convocação para a Reunião Ordiná-
ria Remota do Conselho Participativo Municipal, para o dia 
08/04/2021, quinta-feira, das 20h às 22h, atendendo o Decreto 
59.283/2020 e conforme artigos 4º e 6º da Portaria nº 003/ 
PREF/CC/SERS/2020. Deu-se prosseguimento com o Coordena-
dor Sr. Tadeu falando que o Coordenador da COHAB Subprefei-
tura Vila Maria Vila Guilherme Sr. Enio, não conseguiu participar 
da Reunião, por conta de problema familiar. A Conselheira Sra. 
Alweyd falou sobre os problemas das Ciclovias que aparente-
mente estão em situação risco para os usuários. O Conselheiro 
Sr. Fernando falou como usuário da Ciclovia, informou que a 
perigo de uso em alguns trajetos e que não é irregularidade, 
e sim execução mal feita. O Subprefeito Sr. Roberto falou que 
existem várias modalidades, sendo: Ciclovias, Ciclofaixas, Ci-
clorotas, e precisa verificar qual a modalidade, e se o Projeto 
esta correto, e qualquer pessoa consegue verificar o contrato 
no Portal da Transparência da Prefeitura da Cidade de São 
Paulo, e também falou da questão do Pronto Socorro Vila Maria 
Baixa (Cometinha), que poderiam verificar sobre a solicitação 
de mais médicos para melhor atendimento da população, e o 
Interlocutor Sr. Thiago falou que o Pronto Socorro Cometinha foi 
contemplado com uma reforma, e que pode aumentar os núme-
ros de leitos e mais médicos. O Coordenador Sr. Tadeu falou das 
08 vagas que são destinadas aos CPM’s, do Conselho Municipal 
de Política Urbana – CMPU, Secretaria Municipal de Urbanismo 
e Licenciamento, e o Interlocutor Sr. Thiago, respondeu que 
foram indicados três Conselheiros das Subprefeituras Vila Maria 
Vila Guilherme, Jaçanã Tremembé e Santana Tucuruvi, sendo 
um deles o Conselheiro Fernando, e conversou com a Gleuda 
da Secretaria e seria publicado em Diário Oficial da Cidade 
e enviaria ao Conselho Participativo. O Conselheiro Sr. Jonas 
falou da demanda da cobertura do Ponto de ônibus em frente 
ao CEU, onde o Coordenador Sr. Tadeu falou que esta demanda 
já teve resposta que não pode fazer cobertura no Ponto de ôni-
bus, pois a calçada não tem a metragem correta e precisamos 
conversar com o Coordenador de obras da Subprefeitura qual 
seria a melhor forma, e se haverá como fazer a ampliação da 
calçada. O Coordenador Sr. Tadeu Falou sobre a instalação de 
um Posto da GCM dentro do Clube Thomaz Mazzoni, onde o 
Conselheiro Sr. Fernando mora em frente e questionou sobre 
essa instalação, e que falou que o Clube é lugar de esporte, 
lazer e não lotado de carros particulares e viaturas sem espaço 
para a população, e que seja revista essa decisão. O Subprefeito 
Sr. Roberto falou que o papel do Conselho é muito abrangente 
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